

中日电动汽车大功率充电接口联合工作组技术研讨会在江苏常州顺利召开

2019年3月5日，由中国电力企业联合会主办的“中日电动汽车大功率充电接口联合工作组技术研讨会”在江苏常州顺利召开。中日两国的相关企业、科研院所和协会等机构单位共五十余名领导专家参加了此次会议，就两国大功率充电产品研发进展、新技术方向和标准制定等内容进行了深入沟通和热烈研讨。

2018年8月28日，为支持电动汽车产业发展，推动充电技术进步，促进相关国际标准化工作，中国电力企业联合会与日本CHAdeMO协议会经过协商，达成了在电动汽车充电设施领域加强双边和国际合作意愿，双方在共同感兴趣的议题开展专题讨论、信息交换，就中国电力企业联合会标准与CHAdeMO标准间开展深入合作，在充电设施国际化方面开展沟通和协调，重点推进电动汽车大功率充电领域的合作。此次会议的顺利召开，是进一步落实中日两国共同签署的电动汽车充电设施领域技术和标准合作谅解备忘录的重要内容的重要举措，也是促进中日两国电动汽车大功率充电技术发展的重要里程碑，意义重大。

此次中日大功率充电会议就大功率充电技术与标准研发进展，大功率充电连接组件设计要点、大功率充电安全、通信协议、导引电路及中日系统的协同，2、即插即充等新技术方向等内容进行了深入讨论，会议决定2019年7月在日本召开第二次联席会议，基于更广泛的中日联合测试进行更具体的技术细节讨论。期间，中日工作组成员及专家一行到访星星充电，重点参观了大功率充电示范工程现场，并给予高度肯定。

大功率充电充电时间短，可与传统燃油车加油时间相当，大大提高了车主的使用体验，同时也可满足电动汽车续航里程400~500公里的快速补电要求，是当前世界各国在充电技术领域的重点研发方向。

中国和日本在全球电动汽车发展中有着举足轻重的作用，中国现在是全球电动汽车和充电设施保有量最多的国家，日方在充电接口国际化方面具有丰富经验。在当前全球充电设施技术快速发展的情况下，两国充电领域最重要的协会间开展技术交流，有利于进一步落实双方在电动汽车大功率技术方面的合作，促进中日两国相关产业的发展，实现共赢。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_136520.html